

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на магистерскую диссертацию Голикова Кирилла Игоревича, выполненную по теме «Психологическая помощь младшим подросткам, имеющим зависимость от мобильных устройств»

Магистерская диссертация Голикова К.И. посвящена актуальной проблеме организации психологической помощи подросткам, попавшим в аддиктивную зависимость от мобильных устройств. Автор диссертации с 2015 года работает в КГБУ «Краевой центр психолого-медико-социального сопровождения» Красноярского края, является педагогом-психологом, осуществляет диагностическую, консультационную, научно-методическую и организационную деятельность, поэтому он хорошо осведомлен в тех изменениях, которые сейчас сопровождают современную систему психологического сопровождения в период становления и развития системы ФГОС нового поколения. Предметом исследования автор определил осуществление психологической помощи младшим подросткам, попавшим в зависимость от мобильных устройств. Все выше сказанное актуально и не вызывает сомнения.

В диссертационном исследовании магистранта большое внимание уделено теоретическим, историческим аспектам развития проблемы, связанной со спецификой отечественной психологической помощи, проведен комплексный анализ психологических особенностей младшего подросткового возраста, влияющих на увлечение мобильными устройствами, дана характеристика зависимости младших подростков от мобильных устройств. Несомненным достоинством работы является то, что в ней уделено много внимания рассмотрению содержания и методов психологической помощи младшим подросткам, имеющим зависимость от мобильных устройств, позволяющих педагогам-психологам использовать их с максимальной выгодой для себя в организации психологического сопровождения.

Исследовательская часть работы выполнена на высоком методологическом уровне. Конкретные содержание, объем проделанной работы свидетельствуют о глубокой всесторонней разработке проблемы современного профильного изучения биологии. Выводы, сформулированные магистрантом объективны и не вызывают сомнения, а также могут быть использованы учителями при обучении биологии в школе.

При выполнении и написании диссертации Кирилл Игоревич проявил высокую степень самостоятельности и инициативности, показал умения анализа литературных источников, оценки современного состояния, осмысления и обобщения полученных результатов, способности к исследовательской работе, готовности к применению и использованию полученных результатов в реальной педагогической деятельности.

Научная работа Голикова К.И. интересна для прочтения и имеет законченный характер. Все ее части написаны и оформлены в соответствии с ГОСТами, аккуратны и грамотны, актуальны. Таблицы и рисунки выполнены достаточно качественно и корректно.

Магистерская диссертация Голикова К.И. прошла процедуру рецензирования в системе «Антиплагиат» в отчете, которой указана оценка оригинальности – 84,07 %, соответствует предъявляемым требованиям и может быть оценена на высоком уровне.

Научный руководитель \_\_\_\_\_ Е.Ю. Дубовик, к.псх.н., доцент

